

Новая хворь – корь

С 17 по 31 мая в Иркутской области зарегистрировано 22 случая заболевания корью: один из них – в Нижнеудинске, остальные – в областном центре, - сообщило 1 июня Управление Роспотребнадзора по Иркутской области.

Корь – острое инфекционное заболевание, протекающее с высокой температурой, насморком, конъюнктивитом, интоксикацией организма, сыпью на лице и теле. Опасна осложнениями, среди которых энцефалит, отит, ларингит, стоматит и т.д.

Источником заражения является больной человек. Заразиться могут все имевшие даже минимальный контакт с заболевшим. В данном случае корью заболел ребенок, отдыхавший с родителями в Китае. От него заразились несколько человек – пациенты инфекционной больницы и родственники.

Не привитый от кори и не болевший ею может подхватить вирус в любом возрасте. В странах дальнего и ближнего зарубежья сейчас складывается неблагополучная ситуация с заболеваемостью корью, поэтому Роспотребнадзор рекомендует гражданам, собирающимся выезжать за пределы Иркутской области с любыми целями – на отдых или в командировку, за десять дней до отъезда поставить прививку от этого заболевания. Родителям детей, выезжающих в оздоровительные учреждения, нужно особенно внимательно отнестись к рекомендации санитарных врачей, если ребенок не был привит от кори в раннем возрасте. Прививка от кори ставится бесплатно.

Ранее по теме: [«Переносчики Денге распоясились в тайских отелях, а в Крыму лютуют клещи»](#).

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Елена Берёзка © Babr24.com
ЗДОРОВЬЕ, ТУРИЗМ, ИРКУТСК,
10236 02.06.2016, 00:07 1197

URL: <https://babr24.com/?ADE=145500>

Bytes: 1948 / 1558 [Версия для печати](#)

[Скачать PDF](#)



[👉 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2263**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)